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1. [Badpof 2](a) Afveton xivduvoc X pe muxvotnto

2
Fela) = {xg av x> 1,

0 oav x < 1.
o p = 3/4 xu e = 1/100, va unoloytotel 10 ACQINOTEO BACIOUEVD TNV oY Y| TNG UEYIOTNG
ATOAELOC.

(B) Ao Ti¢ TopaxdTe GUVIETACELS, TOLES EiVAL CUVILTACELS WOENMUOTITOC XUl TOLES AVTLOTOLY 00V
oe xvduv6goPo dtopo? €l nedio optouoy yia xadeuio Yewpolpe 1o (0, 00).

log(z +3), —vz, —1/2, —2®, (x = 7)* e, —e ",

2. [Badyoi 2] Atopo ye neprovoia w = 1 xou cuvdptnon weehudntag u(z) = —e~* €yel dixaiwua
oe xépdoc X 0 omofo axohoudel Ty ouotdpopen xatavour; 6to [0, 1]. ‘Eyel xou v emhoyy va
avTohdéel To dadwua oto x€pdog X ue mocd K xou duxatwpa oe x€pdog Y mou axoloudel tnv
ex Vet xotavour, pe mapdueTteo 2 (Snhadh muxvotnta 2e 2 1,-0). To K unopel vo efvon xou
apVNTXG, TOU oNUAlVEL GTL XoTd TNV avtodlayT To dtouo divel nocd |K|. Ta moée twée tou K
TO ATOUO OEYETOL TNV AVTOANXYT;

3. [Baduol 3] Oewpolye dtopo ue ouvdptnon weehdtntas u(x) = x|z| xu nepovoia w = 5. O
xtvduvoc X éyet opoduopyn xatavour ato [0, 4].

(o) T motd avahoyed acpdhion I (X) = AX xon aogdhon unegBdihovtoc Lnulag 1, (X) =
(X = a1)* époupe E(INX)) = BE(I, (X)) =1

(B) Na derydet 6Tt vy o péyoto tiunua G mou mpotideton var TAPMOEL To dToUo YIo Vol
ayopdoer Ty acwdhion I*(X) tou epwthuatoc (o) woyler Gy < 2.

(v) No unoloyiotet to G

4. [Baduot 2] Aivetar yaptopuhdxio n avedpTntomy Iodvouwy xvdivey woTte o xalévag €yet uéon
Th a > 0, Swonopd a?, xon mpaypatonoeitor (aveldptnta and Toug utdhotnous) e TduvoThT
q =1/2. "Eotw S 10 0vvolo wwy {nuey. TTinpdvouye yia tny tAfien aogdhion tou yoetoguhoxiou
T0 Tocé (11/10)E(S).

(o) Na Bpedel 1 uéon Ty xau droomopd tou S.

(B) Magc diveton 6Tt 1 mbavoTNTAL TO ACPANGTEO Vo Uy endpxéoel elvon uxpdteen and 0.01.
Na detydet 6te n > 1629.

[t ) ouvdpTnom xatavourc Tne Tumxic xavovixic divetor 6Tt ¢(—2.33) = 0.01, (2.33) = 0.99.

5. [Boduol 3] Oewpolye ) diadixaoia theovdopatoc (U(s))s>o e meprddpto ac@dhetag 6 xou
Cnuiée {X;:i>1} ave€dpTNTES LOOVOPES TUYAMES UETUPANTES, UE TUXVOTNTA

2 ywaxe(l,3),
fa) =4 )
0 ywzeR\(L3),
ot onofeg ouuPBaivouy pe Bdon wa opoyevr dwadtxactio Poisson e nopduetpo m = 3.

(o) Iowd ebvan n ponoyevvhtpio e Xq7



(B) Na deyylei 6Tt 0 cuvteheaThc TpocapuoYhc Yl TV Sadixascior IXavoTotEl
13
R<—6=R.
15

(v) Na derydel 611 n mbavoTnta ypeoxonioc ¥ (u) ano apyixd TAEOVACUAL U IXAVOTOLEL

yia x&de u > 0.
(8) Av to apyxd mhebdvaoua eivar 0, vo UTOAOYIOTES 7 TUXVOTHTA NG Tuyodag PETOBANTYHS
Y := —U(T) dedopévou 61 oupPaiver ypeoxornio. Ed® T :=inf{s > 0: U(s) < 0}.

H Biudpxeia tne eg€taong ebvon 3 wpeeg. KAAH EIIITYXIA!



